

全国现代畜牧业 建设工作会在聊召开

大力推动传统畜牧业向现代畜牧业转变

本报聊城6月16日讯(记者

张超) 15日,全国现代畜牧业建设工作会议在聊城召开。国务院副总理汪洋作重要批示,农业部部长韩长赋讲话,省委副书记、省长郭树清致辞,农业部副部长于康震,农业部国家首席兽医师张仲秋,副省长赵润田,省政府秘书长蒿峰出席会议。

聊城市委书记、市人大常委会主任徐景颜,市委副书记、市长王忠林,市委副书记陈平,市委常委、秘书长李吉增,副市长郭建民,市政府秘书长马骏参加会议。

汪洋在批示中指出,加快发

展现代畜牧业,对于推动农业结构调整和转型升级、促进农牧民持续增收、提高居民膳食营养水平、加强生态文明建设具有重大意义。要以市场需求为导向,依靠创新驱动,强化政策支持和法制保障,注重农牧结合,加快转变发展方式,推进规模化、集约化、标准化生产,不断提高畜牧业发展质量、效益和竞争力,努力走出一条产出高效、产品安全、资源节约、环境友好的中国特色现代畜牧业发展之路。

郭树清在致辞中说,这次会议在山东召开,对全省农业、畜牧业都是巨大的鼓舞。山东是

名副其实的农业大省、畜牧业大省。去年,全省农业总产值9198亿元,暂居全国第一,其中,畜牧业产值2418亿元,也居全国第一。肉蛋奶产量均居全国前列,农产品出口157.3亿美元,约占全国的1/4,其中,禽肉出口占全国的一半以上。山东将按照农业部加快发展现代畜牧业的决策部署,大力推动传统畜牧业向现代畜牧业转变,努力由畜牧大省向畜牧强省迈进。目前,全省规模饲养比重达到70%以上,标准化饲养比重达到65%以上。

郭树清介绍,农业部与山

东省签署了共建山东现代畜牧业示范省战略合作协议,为我省发展现代畜牧业发展指明了方向。

韩长赋在讲话中指出,要深刻认识加快建设现代畜牧业的重要意义。我国畜牧业发展步入快车道,取得了巨大成就。畜牧业大发展,开辟了农民就业增收的新渠道,闯出了现代农业建设的新路子。今后一个时期,重点加强畜牧业产能建设,加快发展规模化养殖,大力推进产业化发展,加强标准化生产和质量安全监管,抓好重大动物疫病防控,加强畜禽养殖粪污处理利用。突

出抓好草牧业发展,健全完善建设现代畜牧业的政策体系。力争到“十三五”末,全国肉、蛋、奶产量分别达到9220万吨、3050万吨、4080万吨。

会上,山东、湖北、广东、青海、宁夏5省区,聊城市牧牛源股份有限公司,辉山乳业控股有限公司作典型发言。王忠林代表聊城市进行大会交流发言。

15日下午,与会人员参观考察了临清润林牧业、东阿阿胶集团、东阿天龙牧业、凤祥集团。16日上午,与会人员将展开分组讨论,召开总结会议,农业部副部长于康震将作总结讲话。

聚焦聊城

打造“诚信聊城,厚道畜牧”品牌

在15日召开的全国现代畜牧业建设工作会议上,聊城市委副书记,市长王忠林代表聊城做大会交流发言。他介绍到,聊城市位于冀鲁豫三省交界处,为国家和山东省“一区一圈一带”三大区域发展战略叠加区。在三大区域发展战略中,聊城的一项战略定位就是打造现代农业先行区。2014年,聊城以精致农业为主题,

被评为国家现代农业示范区。发展现代农业,畜牧业必须先行。聊城市始终把现代畜牧业作为现代农业发展的突破口和着力点来抓,高点定位,强力推进,取得了明显成效。2014年,全市畜牧业总产值达到526亿元,占农业总产值比重达到46.3%;带动农民人均增收3370元,占到农民人均纯收入的30%。

作为聊城的传统优势产业,近年来全市畜牧业规模不断扩大、档次不断提升,实现了健康快速的发展。在工作中,全市重点抓了强化投入,发挥优势,创新驱动,打造品牌,生态养殖等五方面的工作,在畜牧业发展上,按照精致农业发展的思路,集中培植优势特色产业,以创建“绿色农产品之都”为目标,

狠抓质量监管、标准生产、品牌创建。

据了解,今后一个时期,全市将突出抓好现代畜牧业发展。通过政策引导,依靠市场机制调控和资源配置,突出特色,加快现代畜牧业发展进程。重点发展肉驴产业,突出发展肉羊产业。壮大肉鸡产业,大力发

展生猪产业,加快发展肉牛产

业,提升奶牛养殖水平,加快特色养殖畜牧业发展步伐。全面深化现代示范创建。围绕“高产、优质、高效、生态、安全、品牌”畜牧业的总体要求,打造“诚信聊城,厚道畜牧”品牌,是今后一个时期全市畜牧业努力的出发点和落脚点,把聊城畜牧打造成全国响当当的诚信品牌。

本报记者 张超

2015齐鲁晚报大型读者节

暨齐鲁晚报《今日聊城》创刊六周年活动

时间:2015年6月20日 地点:水城广场

文艺演出 歌舞节目
模仿秀

帮帮团 法律咨询 公益服务
家电免费维修 食品免费检验

医院知名专家义诊

金融保险 产品展示
投资理财 金融服务

书画名家艺术展演

活动咨询电话:0635-8277092